Karta pracy
PoGoua kapTka
Fizyka, klasa VIII Imi¢ 1 nazwisko
®di13uka, VIII kimac Im's Ta pi3BUIIIE

Temat: Opor przewodnika.

Tema: Onop npoBigHuka

l.

Dopasuj warto$¢ napiecia elektrycznego z ramki do odpowiedniego rodzaju
baterii.

3icTaBTe 3HAUEHHS €JIEKTPUYHOI HAIIPYTH B paMlii 3 BIATIOBITHUM TUIIOM OaTapei.
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2.

Na ponizszym schemacie wstaw w odpowiednie miejsca
symbole miernikow potrzebnych do wyznaczenia napigcia
oraz nat¢zenia pradu ptyngcego w obwodzie, a nastgpnie
podkresl poprawne uzupetnienia zdan.

Ha naBeneHiii Huk4e cxeMi BCTaBTE Yy BIAMOBIAHI Mmicusg — _ | H
YMOBHI  TO3HQYE€HHS  MOpWIIAiB, HEOOXIAHUX IS T
BU3HAYCHHS HANpPYTd 1 CHWIy CTpyMy, 0[O0 Tede B 4
€JIEKTPUYHOMY KOJII , a MOTIM MIAKPECTITh MpPaBUIbHE
3aBEPIICHHS PEUCHb.




Amperomierz wiaczamy do obwodu szeregowo / rownolegle.
AMIIEpMETP BKJIIOUYAETHCS B JIAHIIOT MOCIII0BHO /MapajiesibHO

Woltomierz wlagczamy do obwodu szeregowo / r6wnolegle.
BoasTMeTp BKITIOYAETHCS B JAHITIOT MOCJiT0BHO /Mapajie/ibHO

3.
W przedstawionym na rysunku obwodzie zmierzono

®

warto$¢ nat¢zenia pradu 1 uzyskano I = 0,9 mA. Obwod
zasilany jest stalym napigciem U = 1,5 V.
Oblicz rezystancj¢ opornika R.

VY cxemi, 300pakeHiil HA MaJIIOHKY, OyJO BUMIPSHO =
3HAUEHHA cuUiau cTpyMmy 1 otpumano I = 0,9 MA. V¥V
JAHLIOT MoJlaeThes noctiitna Hanpyra U =1,5 B.

OOGuucnite omip pesucropa R.



4. Wykreslanka (9 stow)
3naiitu cnoBa (9 ciiB)
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